



新聞稿

## 3 香港推出 5G 服務一周年 全港首家網絡商 於黃金頻段成功建設超過 1,000 個基站 人流熱點的網絡容量大幅攀升

香港，2021 年 4 月 1 日 - 和記電訊香港控股有限公司（和記電訊香港控股；股份代號：215）旗下 3 香港今天宣佈，推出 5G 服務一周年，是全港首家於 3.5 吉赫黃金頻段成功建設超過 1,000 個基站的電訊商。有關基站覆蓋港、九、新界人流密集的地區，為客戶提供充裕的 5G 網絡容量，以盡享極高速及低時延的流動通訊服務。

### 5G 客戶截至去年底佔月費客戶群逾 10%

和記電訊香港控股執行董事及行政總裁古星輝表示：「3 香港的 5G 服務已推出一周年，截至去年底 5G 客戶佔月費客戶群超過 10%。我們一直秉持『5G·世界更為一』的理念不斷拓展和完善 5G 覆蓋，打造最強的 5G 網絡。我們在極短時間完成覆蓋全港的 2100 兆赫頻段的 5G 專屬頻譜基站建設後，更在人流密集的地區鋪建 5G 黃金頻段的 3.5 吉赫基站，以提升 5G 網絡的容量及提供更優質的客戶體驗，我們日前已成為全港首家於 3.5 吉赫黃金頻段，成功建設超過 1,000 個基站的電訊商，盡顯 3 香港 5G 的領導地位。」

### 透過重耕迅速擴展 5G 服務範圍

3 香港於去年 4 月 1 日推出 5G 服務，以 10Gbps 高速光纖專線連接至 5G 基站。在這一年間，3 香港透過重耕現有 15 兆赫的 2100 兆赫頻段的 5G 專屬頻譜，迅速擴展 5G 服務範圍，目前已達到 99%\*全港覆蓋，廣泛覆蓋港、九、新界和離島地區，並於 3.5 吉赫黃金頻段禁飛區相關地區，包括馬鞍山、大埔和赤柱等同時提供 5G 服務。

### 疫情期間克服重重挑戰 於 3.5 吉赫頻段建設超過 1,000 個基站

為了讓客戶在人流密集的地區都能透過極高速及低時延的 5G 網絡觀賞影片、直播和打機，3 香港於疫情反覆且持續嚴峻期間，繼續 3.5 吉赫黃金頻段基站的建設工程。

工程人員於疫情期間不但面對健康安全的顧慮，其他困難及挑戰包括疫情嚴重打亂全球供應鏈，3 香港的基站設備供應亦無一倖免，貨源供應嚴重受阻；限聚令亦影響工程人員進出建築物及施工場地，大部份安裝工程都需與有關法團及業主多番周旋後才能進行；而 3 香港的承建商在疫情期間亦出現人手不足的問題，令工程進度面對極大挑戰。3 香港的網絡團隊與供應商、承建商、法團業主及工程人員於疫情下仍能克服種種難關，於人流熱點成功於黃金頻段 3.5 吉赫建設超過 1,000 個基站，使網絡容量和服務質素大幅提升，讓客戶隨時隨地都可以享用暢順高清的 5G 服務。

3 香港將繼續完善 5G 網絡，並夥拍合不同行業的翹楚，引入更多嶄新的 5G 應用方案，與客戶一起突破流動生活界限，邁向 5G 數碼智慧新紀元。

*\*根據本公司於 2021 年 1 月進行有關 3 香港 5G 網絡於本港人口分佈地所得的檢測試結果。*

## 【完】

### 有關 3 香港

3 香港是領先的流動通訊服務營辦商，致力在 5G 新世代轉型為數碼營辦商，為個人及企業客戶提供多元化的流動通訊服務、物聯網及 5G 方案，推動新經濟生態圈的發展。3 香港分別以 3Supreme、3 及 MO+ 品牌，糅合金融科技、視像點播、電玩和音樂等應用程式，為不同需求的客戶提供尖端的數據及漫遊服務。

此外，3 香港亦與不同行業的夥伴合作，為企業度身訂制一站式方案，服務涵蓋網絡、流動裝置、專業顧問諮詢、項目執行及技術支援，協助企業透過流動解決方案提升工作效率及競爭力。3 香港亦透過「3 智城」計劃，與初創公司及環球企業合作，為企業及個人客戶開創各種應用場景，加快開拓及推廣涵蓋流動商務、資訊科技、物聯網及大數據的商業和企業方案，以提升大眾及企業市場的客戶體驗，推動香港成為智慧城市。

3 香港是和記電訊香港控股有限公司（股份代號：215）的流動通訊業務，和記電訊香港控股為長江和記實業（股份代號：1）集團成員。有關 3 香港的詳情，請瀏覽 [www.three.com.hk](http://www.three.com.hk)。有關和記電訊香港控股的詳情，請瀏覽 [www.hthkh.com](http://www.hthkh.com)。

### 傳媒查詢

3 香港  
公司事務部  
[pr@hthk.com](mailto:pr@hthk.com)